

И работа, и отдых

10 июля, приходя мимо городского парка, жители могли увидеть подростков из трудового лагеря, участвовавших в квест-игре, подготовленной работниками центральной библиотеки. И это не единственное мероприятие, организованное для этих ребят. До этого была игровая программа «Ах, этикет, этикет», благодаря которой дети узнали, как правильно сервировать стол и вести себя в гостях. А в литературно-музыкальной гостиной они познакомились с бардовской песней и ее исполнителями.

В последующие дни ребята из лагеря продолжат сотрудничать с библиотекой, ребятам нравятся их интеллектуальные и игровые программы.

Кроме того, в культурную программу лагеря включены посещение районного краеведческого музея, музея Воинской славы, познавательные лекции и беседы. Многие мероприятия уже проведены. Так, беседу по профилактике экстремизма провела главный специалист комитета по проблемам семьи и молодежи Н.В. Богатенкова, а старший

инспектор ПДН Е.И. Зотова поговорила с ребятами о вредных привычках.

Вообще, лагерь труда и отдыха открылся 29 июня, и посещают его юноши и девушки 8-9 классов школ города. Это дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Именно для такой категории подростков и был организован этот лагерь.

В первый день пребывания в нем у ребят состоялось знакомство друг с другом, помогла им в этом психолог центра внешкольной работы

М.В. Слелина. Каждое утро начинается с зарядки, затем завтрак.

Как и в предыдущие годы, завтраки и обеды ребятам готовят повара столовой школы №5. Ребята съедают все с большим удовольствием, за вкусную еду благодарят поваров.

Трудятся подростки в школах и детских садах. В средней школе №2 занимались побелкой деревьев, красили бордюры, пропалывали клумбы, ремонтировали забор. В детских садах №№1, 2, 11 девочки провели влажную уборку. В основной общеобразовательной школе №5 мыли парты. И это не весь фронт работ, который наметили для них организаторы лагеря.

Ребята выполняют те работы, которые им по силам. Этот трудовой опыт для них особенно важен. Подростки все делают добросовестно и старательно. Многие из них здесь получат первую зарплату. На что потратят деньги, пока не решили. Возможно, кто-то отложит на выпускной вечер, кто-то на покупки к школе. Ребята поделились и впечатлением о лагере: « Дни, проведенные здесь, останутся надолго в памяти: было весело, интересно, здесь приобрели хороших друзей».

Ж. БУТЫРЕВА.
Начальник лагеря труда и отдыха.

